

二〇二一年投南區眾召會小排集中成全報導

前言

在今年八月初進行第一階段的小排成全，並經過三個月的實際操練後，投南區眾召會超過一百一十位的聖徒，於十一月四日(週四)晚上七時三十分，於多個據點，以個人或團體視訊的方式接受第二階段的小排成全。

小排操練的展覽

本次由南投市召會各小排先展覽他們操練的影片，過程中，眾人彼此有學習，也互相得激勵。展覽後，弟兄給予綜合性的評語。首先是在**珍賞**方面。①各排都能主動分享信息中所摸著的點並以禱告來消化吸收。②有一個排在彼此敞開交通的操練方面較上路。③大部分的排都能抓住『分享一段，禱告一段』的祕訣。④有些排在聖徒的交通上有主動的回應。⑤各排都能抓住『張眼交通，閉眼禱告』的祕訣。⑥有一個排在善用現代科技的操練上較成熟，使更多聖徒能有分排聚集。⑦只要有新人或福音朋友，聚集就容易新鮮、活潑。

關於需要**往前**的方面。①使用視訊，務必養成打開鏡頭的習慣。②分享或交通時，宜注意要以眼傳神，注視眾人。③禱告消化信息或代禱應注意堆加。④建議一段交通、分享後能立即接上一段禱告。⑤本階段敞開交通的操練，重在交通排裏成員的個人狀況、屬靈的情形，目前在主裏的光景，而不重在談別人。⑥學習專注聽別人的交通，並給予合式的回應。⑦最好一次只分享一個點，以免重點太多，變成沒有重點。⑧聚集中要學習尊重主，對神有神聖的敬畏。

關於第一階段之**操練的要點**，有八方面：①主動分享。②禱告消化吸收。③對說詩歌。④以新的方式禱告，並禱告新的禱告。⑤敞開交通、代禱、相顧與牧養。⑥承認個人主義和單獨的罪，為著主有團體拿細耳人的奉獻。⑦多而徹底、簡短且真實的禱告。⑧為著能堅定持續的禱告，訂下個人及同伴禱告的豫算時間。

關於**負擔的題醒**，有四方面：①追求與人調和，成為麵團，成為團體的祭司體系。②要有感覺(進到神對罪人之愛的關切)，而不是表演。③從老套、習慣裏出來，用新的方式禱告，並禱告新的禱告。④不冒然行動，要勞苦並研究，並與你排裏的聖徒研究所認識的人。

活力排的成全—真理的教導與福音的傳揚

弟兄先帶我們唱一首詩歌(兒童詩歌 919 首)：『小排聚集何等甘甜，同來享受主；親密關切、交通、代禱，神聖愛流露；真理教導、彼此問答，神聖光照耀；傳揚福音、多結果子，使主得榮耀。我愛

小排聚集，彼此相顧激發愛心；這是我們聚集，永不可放棄。我愛小排聚集，人人都盡生機功用；肢體同被建造，彰顯主身體！』

接著，是**第二階段的小排成全**。在排聚集中，我們需要操練藉著彼此問、互相答而施教。我們需要考慮如何回答一些專題的問題，諸如：神的經綸、主的恢復、客觀的稱義、和好、主觀的聖別、以及召會的立場。似乎我們都懂得這些道理，但是要我們教導時，我們可能認為那太難了。然而，我們若不盡力教導，活力排就無路往前。

最好的教訓總是含示二件事：**最高的啟示**和**豐富的生命經歷**。你可能只說二分鐘的話，然而在你的話中卻含有最高的啟示，以及非常豐富的生命經歷。這纔是最好的教訓。有些基督教教師的說話滿有聰明、口才、以及好的舉例，但是其中缺乏啟示，也缺少生命的經歷。我們必須學習以最高的啟示和豐富的生命經歷來教導。

在排聚集中，主要的事就是**藉著教導而彼此成全和裝備**。若是我們不實行彼此教導，排聚集就沒有功效。遲早我們必須學習在排聚集中教導。否則，當我們和新人聚在一起，沒有人會問甚麼問題，也沒有人會回答甚麼。既然沒有人說些甚麼，排聚集就沒有多少功效。我們需要使排聚集非常熱絡，滿有交通。這就在於我們的問和答，在於我們的教導。如果新人沒有問甚麼問題，我們就應當題出一些事來問。

用天然的方式說話、說閒話、發怨言、和抱怨都是很容易的，但是要教導神聖的真理就不容易。在活力排中我們需要達到藉著彼此問互相答而彼此教導的目標。活力排必須是召會生活中教導的機關。我們眾人都需要願意為達到這個目標而付上代價。

我們若對主認真，來參與活力排，我們從此就必須下定決心，竭力進入聖經的真理。當你決定要這樣讀時，你同時也必須下決心停止所有不必要的談話，停止你的怨言、你的抱怨、和你的閒話。(太十二 36，弗四 29。)你接電話時，應該學習盡可能的只用幾句簡單的話。

在耶利米十五章十九節，耶和華告訴耶利米說，『你若將寶貴的從下賤的分別出來，你就可以作我的口。』那時耶利米很灰心，他向他母親抱怨，然後又向耶和華抱怨。(10，18。)然後耶和華告訴耶利米，要在他的說話中，將寶貴的從下賤的分別出來。在西番雅三章九節耶和華對外邦的救恩中，祂應許要『使萬民改用清潔的言語』。這指明所有神的子民都需要把他們的言語改成清潔的言語。

我們若談話太多，我們的談話會消殺我們教導的性能。我們若減少談論，我們教導的性能就會增加。我們若在活力排中實行彼此教

導，我們就必須停止我們的閒談，全人專注於一件事上：學習真理好使自己得供應、受裝備、並被成全，有教導的性能和才能。

我們也需要學習以一種『正式的』方式說話。我們要學習大聲的、從容的、清晰的、並『正式的』說話，以一種有份量的方式，將某些明確的真理要點分賜給人。否則，我們的說話就不能將任何明確的點傳輸給聽的人。

在聚會中我們的說話是在神面前，因此是聖別的。聚會乃是在主裏、與主一同、並在主面前聚集。因此，我們無論作甚麼，都必須帶著神聖的敬畏，滿了尊敬的來作。否則，我們對聚會將成為一個擔子和發死的因素。

當我們在聚會中站起來為主說話，我們必須有把握，我們所要說的是有份量的、帶著亮光和生命供應的。因此，首先，你要下決心讀生命讀經信息，來學習真理。其次，你要停止你所有不必要的談話。第三，我們對我們的配偶、兒女、或對弟兄們說話，要學習只說有價值的話。第四，我們需要學習『正式的』說話，就是說，我們該學習不說輕浮的話，每一句話都要謹慎並『正式』。

我們說話時，必須說些有價值的話，而且要說得『正式』。否則，我們就該保持安靜。甚至當我們坐著安靜不動，我們也該有莊重的態度，而不輕浮。我們若行事輕率，怎能得著主的祝福？活力排是生死攸關的事。從現在開始，我們中間不該有人在聚會中輕率的行事、行動、或作任何事。

在接觸人的事上，我們必須學習的第一件事，乃是分辨他們，認識他們。我們必須分辨他們有那一種性格和個性。我們與人談話時，也該知道他們當時的心情和情緒。我們必須分辨他們是快樂或是生氣。

我們對人正確的分辨，會幫助我們構到他們，而與他們有合式的接觸。我們不該讓人知道我們在分辨他們，量度他們，並試驗他們。我們只該平常的與他們在一起。雖然我們知道一個人的性格、個性、和光景，但我們絕對不該想要改正他們。

當我們在對人說話的時候，我們都必須學習如何信靠主。我們在裏面禱告，說，『主阿，這裏有這樣一個人。主阿，我該怎麼辦？』我們一面在裏面禱告，一面該簡單的跟從主的引導，很自然的對人講一些話。這種接觸人，完全是按著神成肉體的原則。

作為活力排的一分子，我們必須還我們所欠親戚福音的債；(羅一14~15；)我們欠了我們的親戚，他們是我們第一層的內圈，是我們所接觸最親近的一圈。我們許多親戚還沒有得救，我們必須為他們禱告。

從今天開始，主可能引導你為他們禱告六個月。你不需要禱告太長。每一天你起床之後，你可以說，『主阿，我的母親還沒有得救。』這是你的禱告。下午下班之後，你上了車，可以說，『主阿，我的母親還沒有得救。』你這樣向主呼喊半年，看看有甚麼結果。

我們必須信，我們對罪人的關切乃是出於主的。祂揀選並豫定人，現在就需要我們的禱告，使他們能得救。在我們所在的地方，有成千的人蒙我們父神所揀選並豫定，但是若沒有神的兒女為祂所揀選的人，有任何禱告、任何關切，祂就不會拯救任何人。

我們不需要長篇大論的禱告。我們許多人習慣用長句子作長篇的禱告，我們這樣禱告大部分是滿了廢話。主要聽我們真的禱告，不要我們的解釋和教訓。我們該向**主簡單、直接的呼籲**，要我們所有的親戚一個一個的得救。

為了要成為活力排裏有活力的一分子，我們必須是**愛主的人**。在我們的心裏，主該得著第一個地位，該居首位。我們必須是活祂，並向祂活的人。如果我們是這樣的人，主會不用我們麼？祂必然會用我們。每一天祂會用我們接觸人。作為愛主的人，我們會自然而然的關心別人的得救。

我們可以告訴一個人，我們欠了他東西。當他問我們欠了他甚麼東西時，我們可以說，『我欠你基督。』然後我們可以對他說到基督。如果我們是愛主的人，是竭力在還福音債的人，主就會用我們把人帶到祂那裏。

我們在出去之前，必須有一些豫備。第一，我們必須**豫備我們要出去探望的對象**。在我們的排聚集裏，我們該來在一起**禱告**，並**研究**我們福音的對象。我們必須考慮人的情形，特別是屬靈的情形，然後要有合式的行動，應付他們在福音上的需要。我們必須決定我們該如何去探訪某一個人，那一個或那幾個人最適合去看他。

你如何與人談話是很重要的，你如何回答人的問題是更重要的。你的話可能拯救他，也可能耽延他許多年。當我們接觸人時，我們應當恐懼戰兢。(林前二3。)我們該禱告說，『主阿，我該怎樣回答這人？求你幫助我。』

你也必須知道**合式的聖經節**，特別是那些所謂的『金句』。你當然必須記得約翰三章十六節，但在約翰三章裏還有別的重要經節。第三節和第五節說到重生，進神的國。你必須知道有關神、基督、基督的血、基督的救贖、以及一切有關福音重要真理的最好經節。你給人的回答應當簡潔中肯。

我們去與人接觸之後，在接下去的一週，我們該在排裏**報告我們的經歷**。然後我們該仰望主，並**交通該如何在這人身上作下一步**。

我們必須有分辨力，知道該在誰身上勞苦。神當然愛每一個人，但我不是在談神愛世人，我是在談如何用我們有限的時間去『釣人』。

我們必須有東西能應付人的需要。我們必須學習把東西陳明在人面前，使人能接受我們的東西。我們該學習照著我們日常生活的實際情形，陳明福音的真理。這是我們需要操練的。一個人要熟練任何一項運動，就必須一直的練習。我們能否成功的為著基督身體的擴增，到人那裏傳福音，完全在於我們的操練。

活力排是**活而滿了活動的排**。如果對活力排有負擔的聖徒，在任何聚會中都不活動、不行動，召會就完了。

我們要有活力，首先必須**與主有透徹的交通**。這交通會使我們看見自己完全是有罪的。然後我們會有**徹底的認罪**。自然而然的，我們會**再次奉獻自己**。我們會禱告說，『主阿，現在我願意把自己重新奉獻給你。』這樣，就會把我們帶進禱告的生活裏。乃是在這禱告的生活裏，我們把自己禱告到那靈，就是素質的靈，經綸的靈，包羅萬有的靈裏。然後我們就學習怎樣藉著操練我們的靈，跟隨這靈。如果我們是這樣的情形，我們就真是有活力的。

不管我們是否覺得自己已經有足穀的豫備，我們必須開始採取行動。我們需要採取的頭一步驟，就是去接觸那些還沒有在我們排裏的聖徒。有許多聖徒也許比較軟弱、比較年長，沒有能力有那麼多行動，也無法在活力排裏。我們不該先去接觸他們，我們要去接觸那些我們覺得可以使他們有活力，能帶進活力排裏的人。我們行動的頭一步，不是去接觸不信的罪人，或我們的親戚和鄰舍，乃是去接觸有聚會但還沒有活力的人。我們需要禱告並選出一些我們能接觸的人。

我們可以**把福音對象帶到排裏來**。當他們來到我們的排聚集，我們必須學習如何行動，纔不至絆倒他們。他們也許不知道如何問問題，但我們可以替他們問問題，並且我們**每一位都能盡功用**回答他們，好幫助他們得救。

每一個人人都應當對活力排有負擔。不要輕看你的負擔和你的那一分。如果一個新人來到排聚會裏，排聚集裏所有的人都說話，他就要希奇並受吸引。我們的排聚集必須活而滿了活動，排裏每一個人都必須說話。

我們應當每週用一個晚上來在一起，並且把我們新近接觸的人，帶到聚會中。不管你接觸的人有多少，都把他們帶進你們的聚會中。然後你們需要學習。不要靜默不語；要學習多活動，學習有活力，學習說話。不要怕犯錯。你若不犯錯，就絕對學不到甚麼。

我相信幫助我們更有活力的路，乃是去接觸人。如果我們再等下去，而不去接觸人，我們永遠不會有活力。每一週我們應當分別一天去接觸人。我們在召會例會之外，每週還需要用一個晚上有活力排的聚會。

如果我們有負擔恢復某個久不聚會的人，我們需要為他禱告，也許甚至需要禁食禱告。然後我們要接受主的引導去接觸他，或者打電話，或者去訪問他。我們有志要得人，就必有路得著他們。我們相信這事。

我們接觸人的時候，需要運用我們的靈，好叫那靈能有路往前。我們的話可能不會影響人，但我們的所是會影響人。我們若對主有真實、活的經歷，就會給人有印象。很多時候，這印象不會立刻產生事情。可能六個月以後，有人會因著他從你所得的印象，被帶到主面前。我們無須失望，因為我們是在撒種。任何一種的撒種，都會有收割。

我們每一次盡功用，都必須運用我們的靈。那靈隨著我們的聲音出來。我們的聲音若沒有釋放，那靈就不會得著釋放。有些安靜、害羞的人需要學習操練他們的靈和聲音，使聖靈能以彰顯出來。

我們在排聚集裏必須為著我們接觸人的工作禱告。然後我們該交通到我們所接觸之人的光景，這樣我們就能研究他們的情形，就著他們的情形有所交通，並且彼此得著幫助。你們研究過後，就該再有禱告。這種實行是很實際、有用並有活力的。然後你們就能決定，你們該接觸誰，並怎樣接觸他們。我們必須相信，我們藉著活力排所作的，都不會徒然，因為這是很實際的撒種。我們這樣作，必定會有真實的收割。

